Выписка из протокола очного 

голосования членов Тендерной комиссии ОАО «СН-МНГ»
г.Мегион




                 




             


                                                                                       29.03.2016г.
Повестка дня:

	По вопросу № 1



	 Основание: (ПДО 001/ТК/2016)

Выбор контрагента:

На выполнение работ по пересчету запасов подземных вод апт-альб-сеноманского комплекса в связи с введением в разработку новых участков, корректировке проекта водозабора на пользование недрами для их добычи для снабжения системы ППД,  уточнению границ горного отвода на Ватинском месторождении нефти; 

На выполнение работ по пересчету запасов подземных вод апт-альб-сеноманского комплекса, составлению проекта водозабора на пользование недрами для их добычи для снабжения системы ППД на Островном месторождении Южно-Островного лицензионного участка; 

На выполнение работ по подсчету запасов подземных вод апт-альб-сеноманского комплекса, составление проекта на геологическое изучение апт-альб-сеноманского комплекса с целью добычи подземных технических вод (для системы ППД) на Южно-Островном месторождении нефти).

РЕШИЛИ:

Утвердить в качестве победителя с целью заключения договора на выполнение работ по пересчету запасов подземных вод апт-альб-сеноманского комплекса в связи с введением в разработку новых участков, корректировке проекта водозабора на пользование недрами для их добычи для снабжения системы ППД,  уточнению границ горного отвода на Ватинском месторождении нефти ООО "КТЭ".

Утвердить в качестве победителя с целью заключения договора на выполнение работ по пересчету запасов подземных вод апт-альб-сеноманского комплекса, составлению проекта водозабора на пользование недрами для их добычи для снабжения системы ППД на Островном месторождении Южно-Островного лицензионного участка    ТООО "ТюмГНГУ".

Утвердить в качестве победителя с целью заключения договора на выполнение работ по подсчету запасов подземных вод апт-альб-сеноманского комплекса и составление проекта на геологическое изучение апт-альб-сеноманского комплекса с целью поиска и оценки пластов-коллекторов для обоснования возможности добычи подземных технических вод (для системы ППД) на Южно-Островном месторождении нефти»  ТООО "ТюмГНГУ".


	Руководитель Тендерного комитета                                                              О.А. Дмитриченко





