ОАО «Славнефть-ЯНОС»
сообщает о наличии на складе запасов неликвидных товарно-материальных ценностей, подлежащих реализации, и приглашает заинтересованные организации дать предложение на их приобретение. Перечень неликвидных товарно-материальных ценностей,  подлежащих реализации:
-лот №1 «Детали трубопроводов»;

-лот №2 «Запорная арматура»;

-лот №3 «Металлоизделия»;
- лот №4 «Трубная продукция».
Подробная информация об объемах, ценах и других условиях приобретения вышеуказанных неликвидных товарно-материальных ценностей содержится в предложении делать оферты №103-НЛ-2013, которое будет предоставлено любому претенденту при обращении по указанным ниже контактным данным.
Предложения по покупке принимаются до 12 часов 00 минут   (время московское) 09 сентября 2013 года.  

Внимание! Настоящее предложение ни при каких обстоятельствах не может расцениваться как публичная оферта. Соответственно, Заказчик не несет какой бы то ни было ответственности за отказ заключить договор с лицами, обратившимися с предложением о заключении соответствующей сделки.
По вопросам, касающимся технических характеристик вышеуказанных неликвидных товарно-материальных ценностей, обращаться
к начальнику информационно-аналитического отдела  ОАО «Славнефть-ЯНОС» Подгорнову Евгению Борисовичу: 
тел. (4852) 49-80-24, факс (4852) 47-71-45, e-mail: PodgornovEB@yanos.slavneft.ru;
начальнику сектора управления запасами МТР и поддержки бизнес-процессов информационно-аналитического отдела  Зюзину Алексею Германовичу:

тел. (4852) 49-81-31, факс (4852) 47-71-45, e-mail: ZuzinAG@yanos.slavneft.ru
По вопросам организационного характера обращаться
к ведущему специалисту тендерного комитета ОАО «Славнефть-ЯНОС» Деткову Александру Игоревичу: тел. (4852) 49-93-16, факс (4852) 49-93-02, e-mail: DetkovAI@yanos.slavneft.ru
